

有人恶作剧谎报“军情”

警车消防车天天轮番登门

连续6天报警

戴先生拿出一张单子告诉记者,2月22日,来了一辆110警车,因为有人报案,说他家与邻居打架,要求警察解决纠纷;2月23日晚上7时许,又来了一辆120急救车,说是戴先生家人突发心脏病,需要急救。此后4天更是离谱,每天都有消防车来到他家,因为这个“神秘报警人”接连报警,称戴先生家着大火,需要马上扑救。连续6天来,天天有警车、消防车、急救车登门。

家人叫苦不迭

戴先生家有81岁的老母亲,本来心脏就有病,十几天前刚刚出

110、120、119,过去的6天里,警车、消防车、救护车陆续来到闸北区共和新路888弄的戴先生家,弄得一家人和整个小区居民不得安宁,而罪魁祸首“神秘报警人”却一直找不到。戴先生气愤地说:“我们家没人打过报警电话,家里也没有着火,怎么警员天天登门,真是奇怪!”

院。现在,老人一听到警报声,心就发慌。一家人也被这突如其来的“怪事”闹得整天愁眉苦脸。戴先生已经4次去派出所报案。现在,戴先生的老母亲身体不好,如果“神秘报警人”一直闹下去,总是上演“狼来了”的恶作剧,戴家就没了诚信。如果真有一天家中发生什么急事,就怕没人前来救助了。

除了戴先生家,周围居民生活也受到不同程度的影响。晚上10时许,消防车接报后开到小区,一些居民在熟睡中被惊醒,纷纷穿上衣服往楼下跑。周边小区的居民听到响声,也跑来查看究竟。戴先生家楼下堵了几十号人,小区炸开了锅。居民顾先生向记者抱怨说,他上班早,晚上就睡得早,可消防车

一来,就被吵醒了。

谎报火警违法

我国《消防法》第三十二条规定:任何人发现火灾时,都应当立即报警;任何单位、个人都应当无偿为报警提供便利,不得阻拦报警;严禁谎报火警。第四十七条规定,阻拦报火警或者谎报火警的,处警告、罚款或者十日以下拘留。

上海市法律援助委员会主任张善美认为,“神秘报警人”的骚扰行为触犯了我国民法。如果事实成立,“神秘报警人”应该停止侵害行为,并向戴先生一家赔礼道歉,如果造成损失的,还应做出赔偿。

本报记者 钟喆

评论 09030110401

突发
事
新
感
人
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

赶考途中出租车迷路
—○相助警车紧急送考

**手机突然被告知欠费停机
系统升级故障所致
多收费用会自动返还**

王先生昨天乘车返回家乡,之前曾与父亲约定接站,然而他的手机却突然被告知欠费停机。父子俩因此失去联系,费了一番周折才接上头。他很奇怪,自己的手机上网套餐尚有流量没使用完,怎么会突然被扣除一笔不小的上网费,并导致手机欠费呢?

还有不少客户反映自己办理的GPRS套餐尚有流量没有使用完,前两三天的上网流量却被排除在套餐外单独计费,而非套餐的GPRS流量收费标准较高,所以,话费一下子飙升上去。

记者获悉,前两天,移动公司的计费系统进行改造切换中出现故障,未将有GPRS套餐业务的手机用户上网流量数据计入套餐,接到用户投诉后,已加以修正,多计资费会自动返还到客户账户。

应聘夜总会服务员,竟要孝敬“领班”钱物。求职业心切的应聘者乖乖递上红包,但工作还是没有着落。这到底是怎么回事?昨晚,从福建来上海打工的小陈向报社反映他的求职遭遇。务必提醒的是,这是夜总会招聘中冒出的一个新诡计:不法分子冒充领班巧设圈套,索取求职者“孝敬钱”。

面试通过

小陈今年26岁,过年后第一次来上海打工。一天,他看到一条夜总会招聘广告,上面写着:“招聘普通服务员,公关先生、小姐,内部保安,待遇从优,薪酬日结。”第二天,小陈拨通电话。接电话的是一名年轻女子,自称徐经理,当问清小陈年龄、身高、体重后,便叮嘱他第二天去面试。

挂断电话,小陈兴奋得一夜没睡。第二天一早,小陈来到长宁路405弄,这是一片居民住宅,面试在一间民房里进行,面试官便是接电话的徐经理。她先让小陈填写一份表格,上面有年龄、学历、户籍

本报讯(记者 孙云)前两天,大批曾使用过GPRS上网的上海移动手机用户发现话费被错误扣除不等金额,有些手机还因此处于欠费停机状态无法使用。记者了解到,这是由于上海移动计费系统升级切换中出现故障所致,错误扣除的费用会陆续自动返还。



躺倒街头



健步离开

“病母孝儿”街头演“双簧”

一名身体健壮的青年男子日前跪在普安路上不停地磕头,向路人求助,希望大家能帮

她病重瘫痪的老母亲。不少路人见此情景纷纷掏钱。
一小时左右,他见钱罐里

已有不少硬币,便立马起身。而此时瘫躺在路边的老母亲也睁开眼站了起来,随即快步消失在人流中。

通讯员 肖健 摄影报道

假冒夜总会招聘“空手套白狼” 领班是假的 面试官也是假的

等。填完表格,小陈小心翼翼问:“应聘服务员,你们夜总会要求具备哪些条件?”徐经理笑着说:“年龄35岁以下便行。”

之后没几天,小陈接到徐经理电话,对方首先恭喜他已通过面试,接着让他到面试的地方办理“夜场上岗证”。小陈兴冲冲赶过去,对方却向他索要办理“夜场上岗证”工本费200元。看着即将到手的工作,小陈毫不犹豫掏了钱。

孝敬领班

交过“办证费”,徐经理把小陈带到亚新生活广场一家夜总会,进入一间包厢,小陈看到里面坐着几十个年轻男女,他们和小陈一样都是来做服务员的。徐经理告诉他们,服务员主要负责端茶送水,给客人点歌,没有工资,收入全靠自

费,一天收入大约200元。

这时,徐经理把一名中年男子介绍给大家,男子自称是夜总会领班。交代完工作,徐经理悄悄把小陈等人拉到一边,告诉他们,服务员竞争十分激烈,如果想谋得这份好差事,一定要给领班孝敬孝敬。“孝敬多少?”小陈怯生生问。“图个吉利,可以给他288元或388元。”这时不少年轻男女都开始掏钱,小陈也乖乖送上288元。

可片刻之后,徐经理竟通知小陈,该夜总会服务员已满,她会把小陈介绍到另一家酒吧。“可是我孝敬了领班288元!”小陈愤愤不平。“别人的孝敬更多!”徐经理这样说道。

骗局重演

无奈之下,小陈被徐经理介绍

到仙霞路一家酒吧。亚新生活广场的场景再一次重现,又一个中年男子自称领班,向十几名渴望做服务员的年轻男女索取“香烟钱”。这一次,小陈终于忍无可忍,他没有像其他人一样缴纳所谓的“香烟钱”,而是直接找到酒吧老板,揭露领班的不轨行为。怎知酒吧老板听到后大为惊讶,原来他们酒吧根本不需要招聘服务员。

直到这时,小陈才恍然大悟,原来自称徐经理的女子和这些中年男子都是一伙的,他们租下夜总会或酒吧的包厢,让求职心切的应聘者缴纳“孝敬钱”、“香烟钱”,以此诈取钱财,玩的就是一出“空手套白狼”的把戏。

见习记者 屠仕超

本报记者 钟喆

特约通讯员 王爱东

叉车违规载人 倾倒压死男子

本报讯(记者 王勤俭 见习记者 许明)昨天下午3时许,青浦区华新镇一乡间道路发生惨剧,一辆违规载人的叉车不慎倾倒,叉车上一名仅21岁的男子被压身亡。

据了解,事发时附近一家塑机厂要搬运部分机械设备到另一厂区,一名司机准备驾驶叉车前往,才从河南到上海3天的小刘被要求随车。不料,叉车行进在水泥路上时不慎翻下路基,小刘被压在车下。抢救人员赶赴现场后将叉车扶正。此时小刘已不幸身亡。

据了解,叉车仅有一个驾驶座位。如果叉车在运输时带人同坐在操作台,特别是在外侧和车后,就容易导致叉车转弯时受离心力作用而倾倒。

962288 热线专递>>

【瓷砖地面湿滑】

昨晚8时03分:读者罗先生来电反映,浦东樱花路附近新开了一家菜场,地面铺设都是瓷砖。由于这两天雨水不断,瓷砖地面湿滑不堪,经常有人在此摔倒,希望能引起有关部门的重视。许明 王勤俭 整理